» ®
‘q PycAemomamu3ayus

CTanbHoi Kopnyc
D S 2 O I Kepamuyeckas membpaHa
LUtyuep 13 PVDF (onuuoHanbHo)

[vcnnei ¢ N10KanbHOM HAaCTPOMKOWM

B3pbIBC

Exia

0e Ucno.

MHorodyHKUMOHanNbHbIN gaTynk gaeneHus DS 201 ¢
KepamMU4eckMM CEHCOpOM MpeacTaBnsieT cobow  coveTaHue
HECKOMbKMNX YCTPOWCTB B OAHOW MOAENW:

- MPEeuM3NOHHbIN AaTYuK AaBneHun (Ha 6ase mopenew
DMK 331);

- nporpammvipyemMoe pene [AaBfeHns C AUCKPETHbIM
BbIXOOM;

- uMdposon ancnnen.

Wryuep AaTyvka n3roTaBnmnBaeTcs "3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepxaBetowen ctanu 316L nnu nnacTtuka
PVDF, npymMeHuUTEnNbHO K arpeccrBHbIM cpeaam.

MopaynbHas KOHUenuus Wu3fenus no3BonsieT coveTaTb
pasnuyHble MEexXaHW4ecKne U 3SMeKTpUYecKne npuUcoeanHeHUs,
mMatepuvanbl YNIOTHEHWA M OMuMKU, YTO MO3BOMSAET MNPUMEHHATH
OaHHYI0 MoOAenb [Ans pelleHns LWMpoKOro Kpyra 3agad no
N3MEPEHVI0 AaBreHUS.

[Insa mogenu AOCTYNHO B3PbIBO3aLLMLLEHHOE UCTONTHEHUE.

O6nacTt npuMeHeHus:

[OnanasoHbl

OCH. norpeLHoCcTb

BbixogHow curHan

Mex. npucoeauHeHne

TemnepaTypa cpefbl

CeHcop

MpumeHeHne

0..0,6 oo 0..600 6ap,
n36bITOYHOE, abCOoNOTHOE,
paspexeHus

CrtangaptHo 0,5 % OW; 1 % OU

4..20 mA / 2-x npos.,
4..20 mA / 3-x npos.,
0..10 B/ 3-x npoB. n gp.

M20x1.5, M12x1.5, M12x1,
M10x1, G1/2", G1/4", 1/2"NPT,
1/4"NPT

CrtaHgapTHo -20..135 °C
OnumoHanbHo -40..135 °C

Kepamuyeckun
TEH30PE3NCTUBHBIN B KOpryce

Ha cpegHue 1 Bbicokue
[OvanasoHbl AaBneHui
arpecCMBHbIX ra3oB U KWAKOCTEN.
M3mepeHue aasneHus kucrnopoaa

o [lnanasoHbl gaenexui ot 0..0,6 6ap go 0..600 Gap
o VlHoMBMayanbHasa HacTpolika Ananas3oHa

o BrbixogHown curHan: 4..20 mA / 2-x npos., 4..20 MA / 3-x npos., 0..10

B / 3-x npos. 1 gp.

e 3awumra oT HenpaBuIibHOro NOAKMKYEHUA N KOPOTKOro 3aMblKaHUA

o Bricokasi onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

o [INUTEnNbHbIA CPOK CITy>KObI

e BO3MOXHOCTb UCMOSNTHEHWIA XapakTepuUCTUK nog 3akas

[ononHuTenbHble onuuu:
o LlTyuep u3 nnactuka PVDF
e KucnopogHoe ncnomnHeHve

e VickpobesonacHoe (Exia) ncnonHenue

— KOHTPOJ1b TEXHOJTOINM4YEeCKNUX npoLeccoB B MaLMHOCTPOEHUN N NPON3BOACTBE,
— KOHTPOJ1b TEXHOJTOI'M4YeCKnX npoueccos B XMMUYECKOM NPOMbILLUNEHHOCTH;

— MeJUUNHCKNEe TEXHONOormu, pa60Ta C Kncropoaom;
— NHeBMatun4yeckne u rmgpasnmnyeckme CUCTeMbl,

— CUCTEMbI KOMMYHaribHOro BOAOCHabXEHUs!, KaHanu3auuu, nepepa60TKM OTX0O0B.

€&

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 27.06.2022



A e BD

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] -1..0 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10
HomunHanbHoe abcontoTHoe gaBneHue Py, [6ap] - 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 4 2 2 4 4 10 10 20
[asneHune paspbiBa Ps [6ap] 7 4 4 5 7,5 12 18 30
HomuHanbHoe 13bbiTouHOE/abcontoTHoE o5 40 60 100 160 250 400
nasneHue Py, [6ap]
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 40 100 100 200 400 400 600
[aeneHune paspbiBa Ps [6ap] 50 120 180 300 500 750 1000
YCTONYMBOCTb K Bakyymy Pua= 1 6ap; Pynw= -1 6ap
BbIXOOHOW CUrHAR / MATAHUE
MpoTokon / uHTepdenc HanpsixeHne nutanus (Unwr) ConpotuBnenue B uenu (R) TMoTpe6GneHue Toka
4..20 MA / 2-x npoB. 18,5..42,5 B (DC) Rmax = (Unur — 18,5)/0,02 Om
<26 MA
4..20 MA / 3-x npos. Rmax = 500 Om
18,5..42,5 B (DC)

0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om <7 MA
S
L% 8 4.20wmA/2-x npos. 20..28 B (DC) Rmax = (Unur— 20)/0,02 Om <26 MA

@

]
JOUCKPETHbIN BbIXOOHOW CUTHAN
KonuyectBo / Tun 1 nnu 2 He3aBncuMbix PNP-koHTakTa
MakcumanbHbIN TOK 125 mA (70 mA ans Exia-ncnonHeHus)
3awumTa OT KOPOTKOrO 3amblKaHUsi
XAPAKTEPUCTWNKA

CrtaHpgapTHO Ycnosue
OcHoBHasi I'IOFpeLLIHOCTbl [% O] <+0,5 0 6ap < P.; <600 6ap
< +1 -1 6ap < Py; <0 6ap

BnunsiHne oTknoHeHWs HanpsKeHUst NUTaHus
[% OV /10 B] S
BrvsiHe OTKIOHEHMS! CONPOTUBIIEHNS HArpysk1 +0.05
[% OWN / kOm] -
[onroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] <+0,3
Bpems oTknuka [Mc] Eq% 2-X NPOB. CXEMbl ,E,J;ﬂ 3-X NpPOB. CXeMb

! BknioyaeT HeNMHENHOCTb, TMCTEPE3NC N BOCNPOU3BOAMMOCTb no IEC 60770. IV — ananasoH uameperuin. BoamoxHo

N3roTOBMEHME AATYMKa C NPOTOKOMOM KanmbpoBKy.
BIIMAHWE TEMIMEPATYPbI
[onyckaemasi npmBeE€HHas NOrpeLIHoCTb

% V] <+2,0
[Honyckaemas npvBeAEéHHas NOrpeLIHOCTb <102
[% OW /10 °C] -
InanasoH TepmokomneHcauum [°C] -20..85
TEMMNEPATYPHbI ONAMA30H

Mamepsiemas cpepa [°C] -20..135 / -40..135 / -25..100 / -20..50°
Oxkpyxatowas cpeaa [°C] -20..85 / -40..85 / -20..50°

XpaHeHue [°C] -40..85 / -20..50°

16
16
40
50

600

800
1100

% B 3aBMCMMOCTM OT MCTIOMb3yeMbIX YIOTHEHWIA U MaTepuana wTyLepa. [lns B3pbiBO3aLMLIEHHBIX AaT4nKkoB (EX) Heo6Xx0aMMo

y4YnUTbIBaTb TEMMNEPATYPHbIM Knacc.

OJNIEKTPOBE3OIMNACHOCTb

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHus MocTosiHHO

3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTAHUS /

06pbIBa He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
OneKkTpoMarHuTHas CoBMECTUMOCTb ManyyeHne 1 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326
B3PbIBO3ALLUNTA

B3pbIBO3aLUMLLEHHOE UCMONHEHNE

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00463/20 Cepus RU Ne 0255175

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 27.06.2022



A e

MakcumanbHble 6e3onacHble
BENWYVHbI 4151 UCMIOSNHEHWS
«WckpobesonacHas
aneKkTpuYeckas uenb «i»»
TemnepaTypHbIn Knacc
1ExiallC T4 Gb X

[nsa 2-x npos..
CXEMbI

— Wckpobe3onacHas anektpuyeckast Lenb «i»: 1Ex ia IIC T4 Gb X

Makc. BxogHoe HanpsibkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.
BXOAHas MoLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHyTPEHHAS: UHAYKTUBHOCTb Li=5
MKIH, Makc. BHYTpeHHss emkocTb Ci= 10 HO

T4 [°C] T5[°C]

T6 [°C]
-20..70 -

YCTOMYUBOCTb K MEXAHUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTolikocTb
YaaponpoyHOCTb
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE

CtaHgapTHO

OnuuoHansbHo

EmMkocTb kabens

MHaykTmBHOCTL Kabens

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 I'w)
100g/11 mc

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckunt, 5-koHT. / IP 67

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

Fepmngqulﬁ kab. BBOA AN MNOrPy>XHOro UcnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m /
IP 68

CurHanbHbIV MPOBOA/3KPaH, a TakkKe CUrHarnbHbIA NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeog: 160 n®/m

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHanbHbI NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeod;: 1 MKIH/M

% [locTyNHLI pasnnyHble THMbI kabeneii 1 ux ANvHLI (JoNycTUMas TemnepaTypa 3aBUCHT OT Biuaa kabens).

MEXAHNYECKOE NMPUCOEAVNHEHWE

CtaHgapTHO

OnuunoHansbHo

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, oTkpbITasi Mem6paHa®

U DU hefz, oulgp vz G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIi NOpT®

MeM6paHa5

DR DI S, OTETEr M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIil NOpT®
MeMbpaHa

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT

* Bo3aMOXHO Tonbko ANs AaBneHus: 0,6 6ap < Py, < 60 6ap.

® Bo3MOXHO TOJbKO Asi AaBreHus: 0,6 6ap < P, < 16 6ap. He 1cnonb3ayeTcs Ha AaBNEHNS pa3pexeHus.

® cnonHeHve wTyuepa n3 nnactuka PVDF BO3MOXHO Ans MmexaHunyeckux npucoegnHeHnii «G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI MOPT» U
«M20x1.5 DIN 3852, oTKkpbITbIi nopT», TemnepaTtypbl -20 °C < Tpas < 50 °C 1 gaBnexuns Py, < 40 6ap. HeBo3MoxHO B coveTaHum

C BbIXOAHbIMU CUrHanamu «... + Exia».
LM®OPOBON MHONKATOP

Bua vHankaTtopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHNs

[nana3oH oTobpakaeMbix LMPPOBLIX 3HAYEHUIA
[ononHuTenbHas NorpeLHoOCTbL oTobpaxaemon
BenunuuHbl [%o O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He Gonee [c]
Bpems otknuka [mc]

[emncurpoBaHne nsMeHeHu nokasaHun [c]
Mamats

KOHCTPYKUMA

Wryuep

Mem6paHa

YnnotHeHus

OLED rpadwuyecknii Bpawarowmincs 4-x paspsaHein; 128x64 Toyek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eguMHyua Mnagwero paspsaga

1 (Npwn OTKMIOYEHHOM AeMNUPOBaHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcs)
OHeproHesaBucnmasi E’PROM

CraHgapTHoO: HepxaBetowasa ctanb 1.4404 (316L)
OnuwmoHanbHo: PVDF (I'IOJ'IVIBVIHVIJ'IVI,EI,eHd)TOpWJ,)G
CtangapTtHo: Kepamuka Al,O3 96 %
OnumnoHaneHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTve PTFE’
CraHaapTHO: FKM (chTopucTbIN kayuyk — viton®)®
OnumoHanbHo: LT FKM (dbTopncThiv Kayyyk — viton®) qlJMprl Parker®
EPDM (3TuneH-nponvneHoBbIi Kayqykg 0
NBR (6yTagueH-HUTPUNbHbIN |<ayt4y}<)1
VMQ (CUNNKOHOBbIN Kay4ykK)

FFKM (nepdTopkayyyk — kallrez®)12

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 3. TexHu4veckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 27.06.2022



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

Kopnyc CraHpgapTHO: Hepxasetowas ctans 1.4404 (316L)
Kopnyc gucnnes Monuamup PA 6.6, nonukap6oHaT

PVC — nonusununnxnopug (-5..70 °C), cepbit 97,4 Mm
O6onouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), 4epHbii 97,4 MM

FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 Mm

CrtaHgapTHo: IP 65

OnuuoHaneHo: IP 54, IP 67, IP 68

Macca nsgenus, He 6onee 0,14 kr

Moa6op MaTepuanoB YacTel AaTyMka, B3aMMoAeNuCTBYHOLMX C
nM3MepsiemMol cpefon — MMeeT peKoMeHAaTeNbHbIA XapaKkTep.
MpousBoauTenb He rapaHTUpyeT paboToCcNOCOGHOCTbL AaTuMKa C
XUMMUYECKU arpecCUBHbIMU U / UNK rOpAYUMU cpeaamu.

" Tonbko Ans OCHOBHO norpewwHocTtun "+1 % AN" ¢ kogom "8", "U" n 6onbLue.

® BoaMOXHO TomNbKO AN1st TemnepaTypbl -20 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnenus Py, < 100 6ap.

¥ BO3MOXHO Torbko Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBneHus Py, < 100 6ap.

° BoamoxHO Tonbko Anst TeMnepaTypbl -40 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBneHus P, < 160 6ap.

™ Bo3aMOXHO TOJbKO Ans TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBneHus Py, < 600 6ap.

2 BO3MOXHO TOJIbKO NS TemnepaTypbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBneHus Py, < 600 6ap.

CreneHb 3awumThl kopnyca no FOCT 14254

YCcTOMumMBOCTbL K Cpepam

OKCMNNYATALUUA

MonoxeHme Jlroboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANIbHOM MOMOXEHUM C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXAHUYECKMM NPUCOEANHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100%x10° umkrioB HarpyxeHus

CpegaHsisi HapaboTka Ha OTka3 He meHee 100 000 4

CpenHuii cpok cnyxobl 14 net

[apaHTUHbIA CPOK CITYXObl 2 ropga

NMPUHAONEXHOCTW (3aka3blBaeTcs OTAENbHO)

Hemndepsl rmapoyaapos TTR 1..9

[

BXOHOE HanpsiKeHNe NUTaHUS: o

CtaHgapTuampoBaHHble 6rokn nutaHma AGP-24M 24 B (DC):

- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- MOCTOsAHHBLIM TokoM (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC) ”‘“‘lll"
i |

J.

[Byx-BeHTUNbHbIE 6ok VS 200M 13 HepxasetoLen ctanu 316L

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa AaTYMKOB C TUNamu pesbb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN
3852; G1/2" EN 837-1/-3

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 4. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 27.06.2022



»
‘n PycAemomamu3ayus

®

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

47

Mi12x1

47

114

49*

SW27
_,_-

8
15 _,

- G 1/2 —=|

Kog 100
(G1/2" DIN 3852)

]

i

14

[m]

H

-

I

-
—

| FRN R
& i |
b

M20x15 b
Kopa 500

(M20x1.5 DIN 3852)

n N

il

G 1/4" —»

Kop 400
(G1/4" EN 837-1/-3)

[ ]

L::t:H

f——

G1/2"
Kog 200

(G1/2" EN 837-1/-3)

[

20

||

|

)

- D] -

-—l7~—1

-

=

"
.

J

———

—= 1/2" NPT

Kog NOO
(1/2"-14NPT)

DS 201

L::—‘::H

Kopa 800

(M20x1.5 EN 837-1/-3)

[ ]

J

14 =

=—1/4" NPT

Koa N40
(1/4"-18NPT)

A
KOnbUEBOE YNNIOTHEHUE

j—
——

N
I

17
14
>

i

|
f . @132
o

D Kon D Kon D Kon
G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, F00
M12x1.5 DIN 3852 C00 OTKPbITbIA NOPT OTKpbITasi MembpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, HO4 M20x1.5 DIN 3852, Fo4
M10x1 DIN 3852 700 OTKPbITbI NOPT OTKpbITass MeMbpaHa

— . 265

16

Kop KOO

(G3/4" DIN 3852,
OTKpbITas
membpaHa)

>

! NapameTp MOXeT MeHSITbCS:

C UCMOSTHEeHEM «uckpobesonacHas aneKkTpuyeckas
uenb «i»» KOpMnyc AaTynka AnvHHee Ha 25 MMm.

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qara: 27.06.2022



»
‘n PycAemomamu3ayus

®

SnekTpuyeckme pasbémsl

KoHTakTbl pasbema Liset
MoakntoyeHne BbiBogoB | Pazbem DIN 43650 . Pasbem M12x1 nposoga
P B 72
(ISO 4400) asvem Binder 723 4-KoHT. 5-KOHT. (DIN 47100)
CwurHan + 3 1 2 2 3eneHbl
g ®© MutaHne + 1 3 1 1 Benbin
x| 3
(&) X o
@ O | MuraHwne - 2 4 3 3 KopuuyHeBbIn
o o
Q o
c o
x i 3asemneHun GND 5 Kopnyc pasbema / | Kopnyc pasbema / XKento-
«® & e nopT AaBneHus nopT AaBneHus 3eneHbln
KoHTakTbl pasbema Liset
MogkntoveHue pene Pasbem DIN 43650 . Pasbem M12x1 nposoga
P B 72
(ISO 4400) asvem Binder 723 4-KoHT. 5-KOHT. (DIN 47100)
2-X NpoB. Bbixog 1 3 2 4 4 XKentbin
Cxema Bbixop 2 - 1 2 5 3eneHbin
3-X npoB. Bbixopn 1 - 2 4 4 XKentbi
Cxema Bbixog 2 - - - 5 -
Cxema nogkrntodeHus 6e3 peneriHbix BbIXOO40B
NMTAHME + ~ + nuTaHue + N °+
P | @ © P / ‘l
| — | Unur
\ | Unut nuraxue - : | _
| nutanne - | | ° | | ,' l | °-
i’ - Bbixoa + @
2-npoBoAHasn NNHWA (BbIX. CUrHan - TOK) 3-npoBoAHas NUHUA (BbIX. CUrHan - ToK)
nuTaHue + N +
- O
P I
— Unur
nuTaxue - : |
+ O .
U BbixoAa + ‘] | ( ) |
3-npoBoaHas NUHUA
(BbIXOAHOW CUrHan - HanpsiKeHue)
Cxema nogkmnoveHus ¢ 1 unu 2 penenHbiMy BbIXOA4aMun
Muranme +
ik Mimanme +
e P o
Muranme - @ ©a p Unut

Muranme -

I Peneittibiit Boixop 1

Curtian +

\J

Peneiiiil Bbixog 2

ki

Peneiitibii Bbixon 1

| -
{ }@ "
@

2-npoBoAHaA NMHWS ( BbIX. CUrHANM - TOK)

PeneitHeii Bbixog 2

7.

3-npoBoaHas NMHUA
( BbIX. CArHAnN - TOK)

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fara: 27.06.2022



» ®
‘A PycAemomamusayus BD |

Muatme + /\ o4
p 4f \ . ) Unut
MuTakxve - ( \ 3
R,
Curran + \ } V ' [] R,
U [Peneimun sson1 \ /
Peneiitibii Bbixos 2 E[i

3-npoeofHasn NUHWSA
( BbIX. CUrHan - HanpsixeHue)

laGapuTHble pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHgapTHO: OnuroHanbHo:

.

?
Kog 100 (Pa3bem DIN Kop 200 (Pa3zbem Kog MOO vnn M10 (Pasbem Kog NOO vrim N10 (Pasbem M12x1, 5-
43650 (ISO 4400) / IP Binder 723, 5-koHT. / IP M12x1, 4-koHT. / IP 67 unun KOHT. / IP 67 unu pasbem M12x1
65) 67) pasbeM M12x1 meTannuyecku, MeTannmM4eckni, 5-koHT. / IP 67)

4-koHT. / IP 67)

OnumoHarnbHo:

0.5

Kabersmei BRoy
PUYC (4.9 wat)
PLIR 5,7 newt)

Kop 400 (Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FTepmeTuyHbIn kab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UCnornHeHus ¢ kabenem PVC
IP 67) 4 m/IP 68)

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 27.06.2022



» ®
An PycAemomamu3ayus BD

CeyeHus xun 1 gnameTpbl kabenen

JnekTprYeckoe NpucoeauHeHve

CeueHnie xuribl kabens (Makc.), MM~

OvameTp kabensi, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

0,75

Pa3bem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

15

6.8

Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOrPY>KHOrO UCMNOMHEHUs ¢ kabenem
PVC4m/IP 68

0,14

7,5

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO ero Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 27.06.2022




» ®
‘q PycAemomamu3ayus

KOO 3AKA3A OJ1A DS 201

DS 201
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHULIAX
M30bITouHOE B BGap
AbcontoTHoe B Oap
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,6 6ap
0..1 6ap
0..1,6 6ap
0..2,5 6ap
0..4 6ap
0..6 6ap
0..10 6ap
0..16 6ap
0..25 6ap
0..40 6ap
0..60 6ap
0..100 6ap
0..160 6ap
0..250 6ap
0..400 6ap
0..600 6ap
-1..0 6ap
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BakyymeTpuyeckoe naeneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase)
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/2-x npos. / 18,5..42,5 B
4..20 mA / 2-x npos. / 20..28 B + Exia
4.20 mA/ 3-x npos. / 18,5..42,5 B
0..10 B/ 3-x npoB. / 18,5..42,5B
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
OVNCKPETHBIV BbIXOQHOW CUTHAN
Bes guckpeTHoOro Bbixoga
1 PNP?
2 PNP?
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
OCHOBHAA MOIrPELLHOCTb
+0,5 % OnN°
+0,5 % [W c npoTokonom kanubposku®
+1 % On*
+1 % [V ¢ NpoTOKOMNOM Kanuépoku®
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pa3bem Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannuyeckui, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckmin, 5-koHT. / IP 67
Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67
'epmeTnyHbIN Kab. BBOA ONSA NOrPY>KHOIO
WUCronHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°
Mo 3anpocy (ykasaTtb nNpu 3akase)
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE
G1/2" DIN 3852
G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852

XXX

782
783

XXXX

6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
1603
2503
4003
6003
X102
9999

XXXX

© W ~NMmeE

o N - O

© C o+,

XXX

100
200
MO0
NOO
M10
N10
400

TRO
999

XXX

100
200
300

XXX

MpounsBoguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbHOro yBeAOMIIEHUSI BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qara: 27.06.2022



»
AA PycAemomamu3ayus

®

G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M10x1 DIN 3852
M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852
G3/4" DIN 3852, oTkpbITasi MemGpaHa®
G1/2" DIN 3852, otkpbiTas MeM6paHa7
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MemGpaHa’
G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI NOPT
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI NOPT
V2"-14NPT
Ya"-18NPT
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
YMNNOTHEHWE
FKM (cbTopucTblii Kayuyk — viton®)®
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) donpmbl
Parker®
EPDM (3TUneH-NponuneHoBsiIi kayuyk)™
NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayt4y|<)ll
VMQ (CUNNKOHOBBIN |<ay\4y|<)lO
FFKM (nepcTopkayuyk — kalrez®)*
Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)
MATEPWAN LWUTYLIEPA
HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)
PVDF (I'IOJ'IMBVIHVIJ‘II/I,EI,eHd)TOpVI,CI,)13
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN MEMBPAHbI
Kepamuka Al,O3 96 %
Kepamuka Al203 96 % / nokpbiTue PTFE™
Mo 3anpocy (ykasaTb Npu 3akase)
WCIMONHEHUE
CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KCnnyaTaumm B
Po)*°
Cnew. ncnonHexne OLED-aucnnein™®
Bepcus ans kucnopopa®’
3anuBka kopnyca AaTyuka KoMnayHLom
CTOonopHble OTBEPCTUS B LUTYLIEPE
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)

! Nins paBnexnst Pug 2 1 6ap; Py = -1 Gap.

2 Heobxoommo Y4nTbiBaTb KOJIN4ECTBO CcBOOOOHbBIX KOHTAKTOB ANEeKTpU4ecKoro pasbema, C y4eTom 3asemMnaroLiero.

% Ins naBneHus 0 6ap < P, <600 bap.
* Nnst paBnenHus -1 6ap < Py, < 0 Gap.

400
500
600
700
800
Co0
KOO0
FOO
FO4
HOO
HO4
NOO
N40
999

° JocTynHbl pa3nuyHbie TUMbl kKabenen 1 nx AnvHbl (oNyCcTMMas TemMnepatypa 3aBuUCcHT OT Braa kabens).
® Bo3aMOXHO ToNbKo Ans faenenusi: 0,6 6ap < Py, < 60 6ap.

" BO3MOXHO TOMbKO Ans Aasnenus: 0,6 6ap < P, < 16 Gap. He ncnonb3yeTtcs Ha faBneHus pa3pexXeHus.

8 BoaMOHO Tonbko Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnexuns Py, < 100 6ap.
° BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnexuns Py, < 100 6ap.
10 BoamoxHO TOMbKO At Temnepatypsbl -40 °C < Tpae < 135 °C 1 gaBnexuns Py, < 160 6ap.
1 BoamMoxHO TOMbKO As Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 100 °C 1 gaBnexuns Py, < 600 6ap.
2 BoaMoXHO TOMbKO At Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 135 °C 1 gaBnexus Py, < 600 6ap.
= YcnonHeHnue wryuepa n3 nnactuka PVDF BO3MOXHO AN MexaHudeckux npucoeamnHeHni «G1/2" DIN 3852, oTKpbITbI NOPT»
n «M20x1.5 DIN 3852, oTkpbIThI MOpT», Temnepatypbl -20 °C < Tpas < 50 °C v gaBnexuns Py, < 40 6ap. HeBo3MOXHO B
COYETaHUU C BbIXOOHBIMU CUrHanNamm «... + Exia».
% Tonbko Ans ocHOBHOW norpeluHocTH "+1 % ON" ¢ kogom "8", "U" 1 GorbLue.

15 locloBepka B opraHax cTaHgapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcs koa «[Tl».
% Ycnonbayetcs ananor gvcnnes 6e3 yxyaLueHus dyHKUMoHana.

7 C ynnotHeHnem «FKM (chTOpUCTBIN Kayuyk — viton®)»; PHa < 170 Gap.

Mpumep kopa 3akasa: DS 201 782-1002-1-1-5-100-700-1-1-2-00P-IT

oN< U w TP

vs}

w N

O00R

00P
007
037
117
999

000 “PycABTomatusaumsa”
454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507

Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru;

pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru




